

**PROCES VERBAL**  
**al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de**  
**06 MAI 2019**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **118** din **05 APRILIE 2019** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1076/06.05.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și domnul **Sabo Mirel**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 17 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019  
*inițiator: Primar – Ioan POPA*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect actualizate "Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița –Colegiul Tehnic Reșița", Axa prioritară 4, Prioritatea de Investiții 4.4, Obiectiv Specific 4.5 Apel de proiecte nr. POR/2017/4/4.4/4.5/1  
*inițiator: Primar – Ioan POPA*
3. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren în suprafață de 158 mp, proprietate privată a domnului GHEORGHE IONEL, identificat în CF nr. 45456 Reșița, nr. cadastral 45456  
*inițiator: Primar – Ioan POPA*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului mijloacelor fixe - scenă multifuncțională, sistem sunet scenă și sistem de lumini scenă, aflate în dotarea proprie a unității administrativ teritoriale Municipiul Reșița către Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"  
*inițiator: Primar – Ioan POPA*
5. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică cu strigare, în condițiile legii, a unui imobil teren în suprafață de 1000 mp identificat în CF nr. 32746 Reșița, nr. cadastral 916, top 18/b/5/9/1/2/2/b/2/b, teren intravilan, situat în Cartier Moniom

F.N., din municipiul Reșița, având regimul juridic de proprietate privată a municipiului Reșița

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

6. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren, identificate în CF nr. 44754 Reșița, nr. cadastral 44754 și CF nr. 44749 Reșița, nr. cadastral 44749 și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

8. Proiect de hotărâre privind completarea art. 5 din Actul Constitutiv - "Obiectivele asociației" din Anexa 1 la H.C.L. nr. 84/2019

**inițiator: Consilier local Hadrian Constantin POPESCU**

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019**

**Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță** – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

**Doamna Asofroniei Uzun Maria** – director executiv- Direcția Buget – Finanțe, Contabilitate – precizează că Direcția de Învățământ trebuie să acorde bursele pe semestrul I al anului școlar 2018-2019, iar conform unei hotărâri de Guvern sunt plafoane noi.

La cap. 67.02 "Cultură, recreere și religie" – cheltuieli materiale titlul 20- Bazinul de Înot, Cinematograful Dacia, Serviciul Administrarea Grădină Zoologică, s-a suplimentat cu suma de 200.000 lei, deoarece nu sunt la zi cu plățile curente.

De asemenea, tot la același capitol, respectiv cap. 67.02 – cheltuieli materiale titlul 20 – CUSTOM REȘIȚA, se ia suma de 172.000 lei și se duce la Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire".

**Domnul primar Popa Ioan** – explică că, suma de 172.000 lei care se ia de la Custom Reșița și se duce la Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire" se folosește pentru împrejmuire gard Poiana Golului și pentru amenajarea cale de acces pietonală drum Stemă. Menționează că gardul nu va rămâne la Biroul de Comunicare, ci la Patrimoniu, deoarece se poate închiria și ulterior de alte entități.

**Doamna Asofroniei Uzun Maria** – director executiv- Direcția Buget – Finanțe, Contabilitate – informează că mai este un amendament prin care se modifică doar denumirile de la Capitolul 70.02. și anume:

Amenajare parcare aleea potcoavă – minus 1.555.980 lei

Amenajare Parcare Bloc potcoavă – Micro II – plus 1.555.980 lei

SF și PT legătura rutieră între DN 58 și Valea Țerovei – minus 170.000 lei

DALI și PT Legătura rutieră între DN 58 și Valea Țerovei (zona industrială) – plus 170.000 lei

Modernizare zona turistică Semenic, conform parteneriatului cu CJCS și Primăria Văliug din cadrul Programului Schi în România – minus 115.430 lei

Dezvoltarea Zonei Turistice Semenic – plus 115.430 lei.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că nu se schimbă nimic, ci doar denumirea.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliută – întreabă unde se pun camerele de luat vederi?

Domnul Tuță Adelin Ionel – director executiv –Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – răspunde că se vor amplasa cele 23 de camere de luat vederi în locurile de colectare deșeuri și 7 camere de luat vederi la toaletele publice, deci vor fi în total 30 de camere.

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – propune amendamentul citit de doamna Uzun.

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul propus, care este votat cu 17 voturi pentru.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 169/06.05.2019.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect actualizate "Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița –Colegiul Tehnic Reșița", Axa prioritară 4, Prioritatea de Investiții 4.4, Obiectiv Specific 4.5 Apel de proiecte nr. POR/2017/4/4.4/4.5/1**

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 170/06.05.2019.**

**Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren în suprafață de 158 mp, proprietate privată a domnului GHEORGHE IONEL, identificat în CF nr. 45456 Reșița, nr. cadastral 45456**

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 171/06.05.2019.**

**Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului mijloacelor fixe - scenă multifuncțională, sistem sunet scenă și sistem de lumini scenă, aflate în dotarea proprie a unității administrativ teritoriale Municipiul Reșița către Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"**

Domnul primar Popa Ioan – dorește să dea câteva explicații cu privire la proiectele de hotărâre aprobate anterior, respectiv terenul primit donație de la Gheorghe Ionel, este de fapt o bucată de teren de pe Calea Caransebeșului, parte dintr-un alt teren ce a dorit un cetățean să-l ia prin uzucapiune. S-a reușit în ultimă instanță să se demonteze tendința de a fi luat prin uzucapiune și de a trece în proprietatea Municipiului Reșița.

De asemenea, la punctul 4 de pe ordinea de zi, cel cu scena nu există un tarif de închiriere, Primăria închiriază scene, însă nu are un tarif pentru a închiria scena și dat fiind faptul că au trecut 5 ani de când a fost achiziționată scena pe fonduri europene se dorește închirierea scenei contra cost. Totodată, s-a stabilit un tarif pentru închirierea scenei și a

fost mutată de la Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat la Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire", deoarece Dani Călin o montează, o demontează.

**Doamna consilier local Potoceanu Nadia** – precizează că domnul primar trebuie să fie atent că nu sunt 5 ani de la terminarea proiectului, ci de la încheierea liniei de finanțare.

**Domnul primar Popa Ioan** – menționează că este depășit de mult termenul de 5 ani.

**Doamna consilier local Potoceanu Nadia** – explică că trebuie să se încheie linia de finanțare a proiectului, deoarece dânsa a pățit cu un proiect din anul 2006 și linia de finanțare s-a încheiat abia în anul aceasta.

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** – intervine, spunând că scena nu se înstrăinează este tot la Consiliul Local, doar se mută de la o Direcție la un Serviciu.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 172/06.05.2019.**

***Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică cu strigare, în condițiile legii, a unui imobil teren în suprafață de 1000 mp identificat în CF nr. 32746 Reșița, nr. cadastral 916, top 18/b/5/9/1/2/2/b/2/b, teren intravilan, situat în Cartier Moniom F.N., din municipiul Reșița, având regimul juridic de proprietate privată a municipiului Reșița***

**Domnul primar Popa Ioan** – dorește să dea câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre este vorba despre un teren din curba de la Moniom, mai precis abatorul de la Moniom pe partea stângă înainte de RAR, era un teren ocupat de unii, de alții, însă era al Primăriei și i s-a făcut o evaluare cu un evaluator privat și i se va da unei persoane care își va face ITP.

**Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** – intervine, spunând că trebuie dat prin licitație publică, poate participa oricine.

**Domnul primar Popa Ioan** – explică că persoana în cauză, doar a solicitat, însă după ce va fi aprobat proiectul de hotărâre, la licitație poate participa oricine.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 173/06.05.2019.**

***Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița***

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 174/06.05.2019.**

***Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren, identificate în CF nr. 44754 Reșița, nr. cadastral 44754 și CF nr. 44749 Reșița, nr. cadastral 44749 și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară***

**Domnul primar Popa Ioan** – precizează că este vorba de alea de la Podul Sudat înspre Casa de Cultură.

**Domnul Gârtoi Liviu Marius** - șef serviciu – Serviciul Cadastru și Contracte Terenuri – explică că acest teren este înscris în CF provizoriu în domeniu public și pentru tramvai trebuie să fie înscris definitiv în domeniul public și este nevoie de această hotărâre de Consiliu Local pentru a se opera modificarea în cartea funciară.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 175/06.05.2019.**

**Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind completarea art. 5 din Actul Constitutiv - "Obiectivele asociației" din Anexa 1 la H.C.L. nr. 84/2019**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 176/06.05.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **06 mai 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MATICHESCU BOGDAN NICOLAE**



**SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**



4.3/SR/FL  


